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 „Származás és tarifa 2019.” Vámműhely”  
Kreditpontra minősített továbbképzés 

2019. február 27. 
 

Az év eleji információk körében szükségszerű a tarifa és a származás szakterületére 
kitekinteni, különösen, ha olyan újdonságok vannak, amelyek új szemléletet hordoznak és 
amelyek ismerete elengedhetetlen.   
A legmeghatározóbb ilyen újdonság az új EU-Japán szabadkereskedelmi megállapodás, 
amely egyrészt az egyes árukörökre biztosított kedvezmények pénzügyi hatása miatt is 
fontos lesz a hazai gazdálkodóknak is, másrészt a származási szabályokban hozott 
újdonságai is meghatározóak lesznek. 
Az USA által kirobbantott kereskedelmi háború keretében bevezetett vámok hatása, hogy 
az USA piacára irányuló termeléshez kapcsolódva az USA származási szabályainak 
ismerete is felértékelődik. 
Kihagyhatatlan az éveleji információk között áttekinteni az éves tarifaváltozásokat és az 
idei évre meghirdetett vámkontingensek és vámfelfüggesztések lehetőségeit. 
Végül az aktualitása miatt minden lehetséges alkalommal igyekszünk napirenden tartani 
a vámszakmára várhatóan nagy hatással járó BREXIT alakulását, különösen a téma 
bizonytalanságaira tekintettel. 
 
Ezen témák áttekintését célozzák az előadások, emellett a konzultációs lehetőséggel 
szeretnénk fórumot teremteni ezen témák egyeztetésére. A konzultáció megkönnyítésére 
szeretnénk a felmerülő kérdéseket előzetesen koordinálni, hogy a felkészülést és 
esetleg az előadások anyagának összeállítását is segíthessük ezzel. 
 
A Magyar Vámügyi Szövetség által szervezett Vámműhelyen való részvételt mindazon 
tagjainknak ajánljuk, akik nemzetközi ellátási láncokhoz kapcsolódóan vámügyi 
közreműködést végeznek. Emellett ajánljuk ezt a rendezvényt tágabb körben azoknak is, 
akik a logisztika beszerzési szegmensében tevékenykednek, vagy ilyen relációjú 
nemzetközi kereskedelmi ügyletekben érdekeltek. 
 
A rendezvény 4 kreditpont értékre minősített továbbképzés mind a vámügynökök, mind 
a vámtanácsadók számára. 

A részletes program letölthető a weboldalunkon, illetve a rendezvényt megelőzően is kézhez 
kapják a résztvevők. 

A program időbeosztása:  

Regisztráció lesz 12.30-13.00 között, az előadások 13.00 órától 16.15 óráig tartanak, ezt követően 
pedig a program 45 percben a meghívott előadókkal folytatott konzultációval zárul. 

A teljes időtartam összesen 4,5 óra. 

 
Az előadások helyszíne: Hotel Millennium, 1089 Budapest, Üllői út 94-98. Feszty-terem 
 

 
  

 
 

 



 
 

A terem maximális befogadóképessége - széksoros berendezéssel – 70 fő, ezért a 
jelentkezéseket limitálnunk kell ebben a létszámban, s emiatt kérjük, hogy egy-egy cég részéről 
lehetőség szerint max. két főt delegáljanak. 

 

A Vámműhelyre a mellékelt jelentkezési lapon lehet jelentkezni 2019. február 22-ig. A 
jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében tartjuk nyilván, és igazoljuk vissza.  

 

Az előzetes szakmai kérdéseket 2019. február 22-ig várjuk. 

 

Részvételi díj:  

• Tagjaink részére ingyenes 

• Nem MVSZ tagok részére: 12 000,- Ft + ÁFA 
 

A részvételi díj tartalmazza a vámműhely keretében megvalósított képzés díját és a rendezvény 
ideje alatt biztosított büféfogyasztást.  
 
 
 
Budapest, 2019. február 07. 
 
 
 

 
Tolnainé dr. Tóth Veronika 
       főtitkár 


